
VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 

Kokouspaikka:  Etelä-Nummelan koulukeskus, Naaranpajuntie 19  

Kokousaika:   11.1.2025  Seminaaripäivän yhteydessä. 

 

Paikalla:    

Paikalla Sukunimi Etunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

        x Morozyuk Angelina tilapäinen 
puheenjohtaja (kohdat 
1-7) 

  

x Luokkanen Elsa-Martta tilapäinen sihteeri 
(kohdat 1-7) 

  

x Dimitriou Andreas Puheenjohtaja (kohdat 
7-16) 

  

x Friberg Linnea Jäsen   

x Haakana Joona Jäsen   

x Kanner Aino Jäsen   

x Kerttula Senni Jäsen   

x Kesäläinen Alva Jäsen   

x Lähdesmäki Aleksi Jäsen   

x Meriluoto Viljami Jäsen   

x Morozyuk Vladimir Jäsen   

x Pohjonen Menni Sihteeri (kohdat 7-16)   

x Salonen Miila Jäsen   

 Shabastari Neo Jäsen   

x Taivassalo Jasper Jäsen   

Muut osallistujat: 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä 
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1. Kokouksen avaus  

 

Päätös:               Avataan kokous ajassa 14.00.     

 

 

2.  Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Selostus              Toimintasäännön 32 § Kokouksen päätösvaltaisuus 

 “Järjestäytymiskokous on päätösvaltainen, kun paikalla on vähintään 2 / 3 jäsenistä.” 

 

 Toimintasäännön 26 § Kokouksen kutsuminen koolle 

 “Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka ja käsiteltävät asiat. Kutsu 

lähetetään jäsenille ja muille kokoukseen kutsuttaville vähintään viisi  (5) päivää ennen 

kokouksen ajankohtaa sähköpostilla.” 

 

 

Päätösehdotus:      Puheenjohtaja toteaa kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

Käsittely                   - 

 

Päätös:                    Puheenjohtaja toteaa kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

toimintasäännön mukaisesti. 

 

 

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen  

Selostus                   Toimintasäännön 10 § Jäsenen oikeudet ja velvollisuudet  

“Jäsenen oikeudet 

1. Puhe-, läsnäolo-, ja äänestysoikeus nuorisovaltuuston yleiskokouksissa ja 

järjestäytymiskokouksessa. 

2. Oikeus asettua ehdolle nuorisovaltuuston tehtäviin. 

3. Oikeus kokouspalkkioihin ja matkakulukorvauksiin.” 

 

 Toimintasäännön 27 § Läsnäolo nuorisovaltuuston kokouksissa 

“Nuorisovaltuuston yleiskokouksiin voi osallistua kuka vain vihtiläinen nuori läsnäolo-oikeudella 

ja puheenjohtajan harkinnalla myös puheoikeudella. Nuorisovaltuusto voi myöntää puhe- ja 

läsnäolo-oikeuden tarpeellisiksi katsomilleen henkilöille. Nuorisovaltuuston yleiskokoukset ovat 

julkisia.” 

 

 

Päätösehdotus:      Merkitään tiedoksi, että kokouksessa ei ole paikalla henkilöä, jolle myönnettäisiin tässä 

kohdassa puhe. ja läsnäolo-oikeus.  

 

Käsittely                   - 



 

Päätös:                   Merkitään tiedoksi, että kokouksessa ei ole paikalla henkilöä, jolle myönnettäisiin tässä 

kohdassa puhe. ja läsnäolo-oikeus. 

 

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

Selostus                Toimintasäännön 39 § Pöytäkirja 

“Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat 

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan 

tarkastajilla ja nuorisovaltuuston ohjaajilla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja 

ilmoittaa mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja 

katsotaan hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. 

Pöytäkirja vahvistetaan kahden (2) tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin 

seuraavassa yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan nuorisovaltuuston ohjaajalle liitteineen 

arkistoimista varten.” 

 

 Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina 

äänestyksissä kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat, huomioiden etteivät ääntenlaskijoina 

voi olla henkilövaaleissa ehdolla oleva. 

 

 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi (2) pöytäkirjan 

varatarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat 

tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirjan varatarkastajat toimivat 

tarvittaessa ääntenlaskijoina kokouksen aikana, mikäli joku varsinaisista 

pöytäkirjantarkastajiksi on esteellinen ääntenlaskemista varten. Pöytäkirja tulee tarkistaa 

sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa. 

 

Käsittely                   Miila Salosta ja Alva Kesäläistä on ehdotettu pöytäkirjantarkastajiksi. Aino Kannerta ja Linnea 

Fribergia on ehdotettu pöytäkirjan varatarkastajiksi. 

 

Päätös:                     Nuorisovaltuusto valitsee pöytäkirjantarkastajiksi Miila Salosen ja Alva Kesäläisen ja 

pöytäkirjan varatarkastajiksi Aino Kannerin ja Linnea Fribergin, joiden nimet kirjataan 

pöytäkirjaan. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen 

aikana. Pöytäkirjan varatarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina kokouksen aikana, 

mikäli joku varsinaisista pöytäkirjantarkastajiksi on esteellinen ääntenlaskemista varten. 

Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa 

yleiskokouksessa. 

 

 

5. Mahdolliset kokouksen aikana järjestettävät vaalit 

 

 

Selostus               Toimintasäännön 35 § Henkilövaalit  

“Henkilövaalit toimitetaan suljetulla lippuäänestyksellä. Myös ehdolla olevilla henkilöillä on 



äänioikeus. Äänten mennessä tasan valinta ratkaistaan arvalla. Jos vaalissa kukaan ei ole 

saanut yli puolta annetuista äänistä, toimitetaan uusi vaali kahden eniten ääniä saaneen 

välillä. Tässä vaalissa eniten ääniä saanut tulee valituksi.” 

 

 

 

 

  Toimintasäännön mukaan nuorisovaltuuston valitsee toimikauden alussa 

järjestäytymiskokouksessa hallituksen, toimikunnat, työryhmät  

 

 Hallitus 

 Mikäli hallitusta valittaessa ehdokkaaksi asettuu enemmän kuin yksi ehdokasta järjestetään 

henkilövaalit. Henkilövaaleissa täytyy ehdokkaan saada vähintään ½ annetuista äänistä.            

 

 Lautakuntaedustajat 

                                  Lautakuntaedustajia valittaessa järjestetään vähintään kaksi äänestyskierrosta. 1. kierroksella 

valitaan toinen kahdesta lautakuntaedustajasta ja 2. kierroksella valitaan toinen kahdesta 

lautakuntaedustajasta. Mikäli edustajiksi hakee enemmän kuin kaksi (2) järjestetään 

henkilövaalit, joissa yhden ehdokkaan on saatava ehdoton enemmistö eli ehdokkaan tulee 

saada puolet tai yli puolet annetuista äänistä. 

 

 1.  Kierrosta varten asettuvat lautakuntaedustajiksi pyrkivät ehdokkaat, ja tarvittaessa 

ehdokkaat pitävät lyhyet puheenvuorot ehdokkuudesta. Tämän jälkeen äänestetään niin, että 

äänestyslipukkeeseen kirjoitetaan yksi ehdokas ja ehdokkaan hakema lautakunta. 

Äänestyslipukkeen pitäisi sisältää: 

 - Ehdokas elinvoimalautakunnan toiseksi edustajaksi 

 - Ehdokas sivistyslautakunnan toinen kahdesta edustajasta 

 - Ehdokas hyvinvointilautakunnan toinen kahdesta edustajasta 

 - Ehdokas ympäristölautakunnan toinen kahdesta edustajasta 

  

 2. kierros järjestetään samalla tavalla kuin 1. kierros mikäli joku 1. kierroksen ehdokkaista sai ½ 

annetuista äänistä. 

 

 Toimikunnat ja työryhmät,  

 Miten toimikuntien ja työryhmien perustaminen ja valitseminen toteutetaan: 

 1. päätetään perustettavat työryhmät ja toimikunnat 

  2. päätetään toimikuntien ja työryhmien puheenjohtajat, jotka tekevät nuorisovaltuustolle 

esityksen toimikunnan tai työryhmän jäsenmäärästä sekä tarvittaessa muita esityksiä 

toimikunnan tai työryhmän jäseniin liittyen, kuten esitys ehdosta jäsenenä toimimiseen 

toimikunnassa tai työryhmässä. 

 3. nuorisovaltuusto päättää työryhmien ja toimikuntien jäsenmäärät. 

 4. päätetään toimikuntien ja työryhmien jäsenet, mikäli jäseniksi toimikuntaa tai työryhmään 

hakeutuu enemmän kuin nuorisovaltuusto on päättänyt hakea, järjestetään vaalit joissa ääniä 

annetaan äänestäjää kohden kaksi ja jäseniksi pääsevät eniten ääniä saaneet ehdokkaat. 

  



 Ääntenlaskenta tapahtuu sähköisesti ääntenlaskentataulukossa:  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1YqqjVBH_QYP-CCtj-_QmxLuJuPx4vRFSQLMWmJJ5o

CY/edit?gid=1885623224#gid=1885623224 

 

 Äänestys toteutetaan paperisille äänestyslipukkeille. 

 

Päätösehdotus:      Päätetään toteuttaa kokouksen mahdolliset vaalit selostuksen mukaisesti. 

 

Käsittely                    -             

 

Päätös:                    Päätetään toteuttaa kokouksen mahdolliset vaalit selostuksen mukaisesti. 

 

6. Esityslistan hyväksyminen 

 

Selostus                  13 § e) Väliaikainen hallitus 

“Väliaikainen hallitus vastaa järjestäytymiskokouksen esityslistan luomisesta ja väliaikaisen 

puheenjohtajan ja sihteerin valitsemisesta järjestäytymiskokoukselle. Väliaikainen 

puheenjohtaja kutsuu järjestäytymiskokouksen koolle.” 

 

 18 § Järjestäytymiskokous 

“Järjestäytymiskokouksessa 

1. Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja (13 § a ) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

2. Valitaan nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja( 13 § b) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

3. Valitaan nuorisovaltuuston sihteeri ( 13 § c) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

4. Valitaan nuorisovaltuuston varasihteeri( 13 § d) yhdeksi kalenterivuodeksi. 

5. Valitaan tarvittaessa nuorisovaltuuston hallitukseen lisää jäseniä. 

6. Nimetään nuorisovaltuuston ohjaajat ( 54 § ) seuraavaan järjestäytymiskokoukseen asti. 

7. Valitaan nuorisovaltuuston edustajat ja varaedustajat Vihdin elinvoimalautakuntaan, 

sivistyslautakuntaan, hyvinvointilautakuntaan ja ympäristölautakuntaan. 

8. Hyväksytään nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma. 

9. Valitaan koulu-, kysely- ja sometoimikuntien jäsenet ja puheenjohtajat ( 16 §, 17 §). 

10. Päätetään ja valitaan muut toimikunnat ja työryhmät, jotka ovat olennaisia 

toimintasuunnitelman toteuttamisessa.” 

  

   Mikäli esityslistaa halutaan muuttaa tehdään se tässä kohdassa.     

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan.  

 

Käsittely                   -             

 

Päätös:                    Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan.  

 

 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1YqqjVBH_QYP-CCtj-_QmxLuJuPx4vRFSQLMWmJJ5oCY/edit?gid=1885623224#gid=1885623224
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1YqqjVBH_QYP-CCtj-_QmxLuJuPx4vRFSQLMWmJJ5oCY/edit?gid=1885623224#gid=1885623224


7. Hallituksen valitseminen vuodelle 2025 

 

Selostus                   Toimintasäännön 14 § Hallitus  

“Hallitus koostuu nuorisovaltuuston puheenjohtajasta, varapuheenjohtajasta tai -johtajista, 

sihteeristä ja varasihteeristä, jotka valitaan äänestämällä jokaisen kalenterivuoden alussa. 

Hallituksen jäsenten määrää voidaan nuorisovaltuuston yleiskokouksen päätöksellä 

tarvittaessa lisätä tai vähentää, mikäli nuorisovaltuusto katsoo sille aihetta. 

 

1. Valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. 

2. Valmistelee lausuntopyyntöihin vastaukset, jollei toisin päätetä. 

3. Hoitaa kaikki yllättävät ja kiireelliset asiat. 

4. Käyttää nuorisovaltuuston päätösvaltaa tilanteissa, joissa nuorisovaltuusto ei 

aikataulullisista syistä pysty sitä käyttämään. Hallituksen nuorisovaltuuston puolesta 

tekemät päätökset tuodaan nuorisovaltuustolle tietoon. 

5. Päivittää toimintasuunnitelmaa tarpeen vaatiessa yleiskokouksessa päätetyllä tavalla. 

6. Kokoaa toimintakertomuksen kalenterivuoden lopussa ja lähettää yleiskokouksessa 

hyväksytyn toimintakertomuksen Vihdin kunnanhallitukselle tiedoksi. Toimintakertomus 

arkistoidaan Vihdin kunnan arkistoon. 

 

Toimintasäännön 14 § a) Puheenjohtaja 

- “Puheenjohtaja kutsuu nuorisovaltuuston koolle, johtaa kokousta sekä hallituksen 

työskentelyä. 

- Johtaa esityslistan ja pöytäkirjan laadintaa. 

- Delegoi tehtäviä muille nuorisovaltuutetuille. 

- Edustaa nuorisovaltuustoa nuorisovaltuuston tai hallituksen päättämissä tilaisuuksissa. 

- Toimii kunnanhallituksen yhteyshenkilönä. 

- Toimii nuorisovaltuuston ensisijaisena mediaedustajana. 

- Seuraa toimintasäännön noudattamista yhdessä nuorisovaltuuston hallituksen ja 

ohjaajien kanssa.” 

 

Toimintasäännön 14 § b) Varapuheenjohtaja(t) 

- “Hoitaa puheenjohtajan tehtäviä, jos puheenjohtaja on estynyt tai esteellinen. 

- Hoitaa mahdolliset varapuheenjohtajalle osoitetut vastuualueet nuorisovaltuuston 

toiminnassa.” 

 

Toimintasäännön 14 § c) Sihteeri 

- “Kirjoittaa yhdessä puheenjohtajan, sekä muun hallituksen kanssa yleiskokouksen 

esityslistat hallituksen kokouksessa. 

- Tekee yleiskokouksista pöytäkirjat ja toimittaa ne sähköisesti pöytäkirjantarkastajille sekä 

- nuorisovaltuuston ohjaajille. 

- Tekee muut hänelle kuuluvat paperityöt” 

 

Toimintasäännön 14 § d) Varasihteeri 

- “Varasihteeri hoitaa sihteerin tehtäviä, jos sihteeri on estynyt tai esteellinen. 

  



 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää 

 1. valita puheenjohtajan vuodelle 2025 

 2. Valita sihteerin vuodeksi 2025 

 3. Valita 1. varapuheenjohtajan vuodelle 2025 

 4. Valita 2. varapuheenjohtajan vuodelle 2025 ja päättää, että 2. varapuheenjohtaja hoitaa 

puheenjohtajan tehtäviä, jos puheenjohtaja ja 1.varapuheenjohtaja on estynyt tai on 

esteellinen. 

 5. Valita varasihteerin vuodeksi 2025 

 

Käsittely                  Elsa-Martta Luokkanen ehdottaa, että tänä vuonna ei ole toista varapuheenjohtajaa ja siitä 

ollaan yksimielisiä. Elsa-Martta Luokkanen ehdottaa Andreas Dimitriouta puheenjohtajaksi. 

Andreas Dimitriou valitaan yksimielisesti puheenjohtajaksi. Kohdasta 2. lähtien Andreas 

Dimitriou toimii kokouksen puheenjohtajana. Sihteeriksi on ehdotettu Jasper Taivassaloa, Miila 

Salosta ja Menni Pohjosta. Äänestetään sihteerin paikasta. Äänestyksen voitti Menni Pohjonen. 

Tästä eteenpäin sihteerinä toimii Menni Pohjonen. Varapuheenjohtajaksi asettuvat ehdolle 

Jasper Taivassalo ja Angelina Morozyuk. Äänestetään varapuheenjohtajan paikasta. 

Äänestyksen voitti Angelina Morozyuk. Varasihteeriksi asettuvat ehdolle Miila Salonen ja 

Jasper Taivassalo. Äänestetään varasihteerin paikasta. Äänestyksen voitti Miila Salonen. 

 

Päätös:                    Nuorisovaltuusto päättää 

                                 1. ettei toista varapuheenjohtajaa valita vuodelle 2025. 

                                 2. Valita Andreas Dimitrioun puheenjohtajaksi vuodelle 2025. 

                                 3. Valita Menni Pohjosen sihteeriksi vuodelle 2025. 

                                 4. Valita Angelina Morozyukn varapuheenjohtajaksi vuodelle 2025. 

                                 5. Valita Miila Salosen varasihteeriksi vuodelle 2025. 

 

 

 

8. Nuorisovaltuuston ohjaajien hyväksyminen vuodelle 2025 

  

Selostus                  Toimintasäännön 55 § Nuorisovaltuuston ohjaajat 

“Nuorisovaltuustolle on nimettynä Vihdin nuorisopalveluista kaksi työntekijää, jotka tukevat 

nuorisovaltuuston toimintaa.” 

 

Nuorisovaltuuston ohjaajat toimivat apuna ja tukena nuorisovaltuutettujen työssä sekä 

esimerkiksi ryhmäyttävät nuorisovaltuustoa ja vastaavat nuorisovaltuustovaalien 

järjestämisestä. 

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä nuorisovaltuuston ohjaajiksi nuorisokoordinaattori Johanna 

Haarahiltusen ja nuoriso-ohjaaja Mikko Råmarkin vuodelle 2025 ja vuoden 2026 osalta uuden 

nuorisovaltuuston järjestäytymiseen saakka, jolloin uusi nuorisovaltuusto hyväksyy 

nuorisovaltuuston ohjaajat uudelle kaudelle. 

  

  



Käsittely                  - 

 

Päätös:                Edetään päätösehdotuksen mukaan. 

 

 

 

 

9. Toimintasuunnitelman hyväksyminen vuodelle 2025 

Selostus       Vuoden alussa luodaan koko vuodelle alustava toimintasuunnitelma. Toimintasuunnitelmaa on  

mahdollisuus päivittää tarpeen mukaan. Toimintasuunnitelman pohjalta kootaan 

toimintakertomus, jonka kokoaa nuorisovaltuuston hallitus.  Toimintakertomus laaditaan 

hallituksen kokouksessa ja hyväksytään yleiskokouksessa, lähetetään  kunnanhallitukselle 

tiedoksi ja arkistoidaan toimikauden lopussa. 

 

Oheismateriaali Toimintasuunnitelma valmistellaan 11.1. nuorisovaltuuston aloitusseminaarissa. 

Toimintasuunnitelma esitellään ja hyväksytään kokouksessa. 

  

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto hyväksyy seminaarissa 11.1.2025 valmistellun toimintasuunnitelman 

vuodelle 2025. 

  

Käsittely                  Käydään läpi ideoita ja tavoitteita vuodelle 2025. 

1. Kouluun liittyvät: 

- Oppilaskuntaseminaari (budjetti n. 100 €) 

- Koulujen välisiin kisoihin jotakin tekemistä ei-kisaaville yhteistyössä koulujen 

oppilaskuntien kanssa (budjetti n. 0–50 €) 

- Arvontoja ja kisoja 

- Tiiviimpi yhteistyö koulujen kanssa 

- Oppilaskuntien hallitusten tuominen yhteen 

- Messut, joissa vieraana puolueita ja yhdistyksiä osana yhteiskuntaopin tunteja sekä 

paneelikeskustelut (budjetti n. 0–100 €) 

- Kannanotto koulujen resurssien tasavertaisuudesta 

- Kannanotto paremmista sijaiskäytänteistä kouluissa 

- Kannanotto sivustojen pääsy rajoitteiden poistamisesta 

- Rahallisen tuen selvittäminen koulujen oppilaskuntien hallituksille 

- Nuvalaisten tekemät kouluvierailut 

2. Tavoitteet: 

- Lisää kannanottoja ja aloitteita 

- Lisää toiminnallista osallistamista 

3. Muita: 

- Esim. qr-koodi, jonka kautta voisi lähettää aloite- tai kannanottoideoita 

- Nettiin keskustelupalsta nuorille 

- Enemmän aukioloaikoja Nuokkarille (tämä vaatisi lisää ohjaajia) 

- Vaikuttajamessut 



- Nuorten vaalit osana kuntavaaleja 

- Nuvavaalien onnistuminen esim. koulukohtaisilla vaaleilla 

- Nummelapäivä 24.5.2025 ja Wuosisatamarkkinat 23.8.2025 (budjetti n. 100 €) 

- Vihti nuoren silmin III -kysely 

- Somearvonta 

- Isomman budjetin haku tarvittaessa 

- Oppilaskunta palkinto (budjetti n. 120 €) 

- Keskustelutilaisuus nuorille 

- Nuorisokortti 

4. Muistettavat asiat: 

- Mielipidekirjoitus 

- Frisbeegolfradan tilanteen seuraaminen 

- Skeittihallin etenemisen seuraaminen 

- Kansanedustajien, puolueiden ja valtuutettujen tapaaminen 

 
 

 

Päätös:                     Nuorisovaltuusto päättää, että hallitus koostaa nuorisovaltusuton toimintasuunnitelman 

käsittelyssa nostettuiden ideoiden pohjalta ja tuo toimintasuunnitelman tiedoksi seuraavaan 

yleiskokoukseen. 
 

 

 

10. Kouluvastaavien nimeäminen 

Selostus              Toimintasäännön 15 § b) Koulutoimikunta 

 

“Nuorisovaltuusto valitsee kouluvastaavat yläkouluille ja toisen asteen oppilaitoksille, jotka 

 

- tiedottavat kouluilla ja oppilaitoksissa nuorisovaltuuston toiminnasta ja pitävät tiedot ajan 

tasalla. 

- huolehtivat kouluissa ja oppilaitoksissa pidettävistä nuorisovaltuuston infotilaisuuksista, 

aamunavauksista, palavereista, sekä tarvittaessa neuvottelevat koulutilojen käytöstä. 

- osallistuvat koulunsa oppilaskunnan hallituksen tai oppilaitoksensa opiskelijakunnan 

hallituksen kokouksiin ja toimivat oppilaskunnan tai opiskelijakunnan hallituksen ja 

nuorisovaltuuston välisenä linkkinä. 

- kuuluvat koulutoimikuntaan 

 

Koulutoimikunta ylläpitää ja kehittää nuorisovaltuuston koulu- ja oppilaskuntayhteistyötä.” 

 

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää koulutoimikunnan valitsemalla kouluvastaavat seuraavasti 

 1. Valita kuoppanummen kouluvastaava(n)/(t) vuodelle 2025 

 2. Vihdin yhteiskoulun kouluvastaava(n)/(t) vuodelle 2025 

 3. Valita Vihdin Lukion kouluvastaava(n)/(t) vuodelle 2025 



 4. Valita Nummelanharjun kouluvastaava(n)/(t) vuodelle 2025 

 5. Valita Otalammen kouluvastaava(n)/(t) vuodelle 2025 

 6. Valita Luksian kouluvastaava (n)/(t) vuodelle 2025 

  

Käsittely                   Kouluvastaaviksi ja samalla koulutoimikuntaan valitaan halukkaat.  

 

Päätös:   Nuorisovaltuusto päättää valita  

                                  1. Kuoppanummen kouluvastaaviksi Vladimir Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen. 

                                  2. Vihdin yhteiskoulun kouluvastaaviksi Alva Kesäläinen, Senni Kerttula ja Miila Salonen. 

                                  3. Otalammen kouluvastaavaksi Aleksi Lähdesmäki. 

                                  4. Vihdin lukion ja Nummelanharjun koulun kouluvastaavaksi sekä koulutoimikunnan 

puheenjohtajaksi Andreas Dimitriou 

 

11. Toimikuntien ja työryhmien perustaminen sekä valitseminen vuodelle 2025 

Selostus               Toimintasäännön 15 § Toimikunnat ja työryhmät 

Toimikuntia ja työryhmiä perustetaan tarvittaessa hoitamaan niille määrättyjä tehtäviä, 

esimerkiksi tuleviin tapahtumiin liittyen. Jokaiselle toimikunnalle ja työryhmälle nimetään 

puheenjohtaja ja jäsenet. Toimikunnan ja työryhmien jäsenet valitaan toimikauden alussa ja 

tarvittaessa toimikauden aikana. Toimikunnat kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen 

päätösvalta on yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa 

toimikunnan/työryhmän tekemän suunnitelman. Toimikunta- ja työryhmätoiminta ei saa olla 

ristiriidassa yleiskokouksessa sovittujen asioiden kanssa. Nuorisovaltuuston hallituksen 

puheenjohtajat ja nuorisovaltuuston ohjaajat voivat osallistua kaikkien toimikuntien sekä 

työryhmien kokouksiin.  

 

Nuorisovaltuustolla on kolme pysyvää toimikuntaa (some-, koulu- ja kyselytoimikunta), joiden 

jäsenet ja puheenjohtajat valitaan nuorisovaltuuston järjestäytymiskokouksessa.” 

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää 

1. asettaa koulutoimikunnalle vuoden päätavoitteet ja alustavat tehtävät ohjeistamaan 

toimintaa. 

2. Valita kyselytoimikunnan puheenjohtajan ja kyselytoimikunnan jäsenet vuodelle 2025 

sekä asettaa toimikunnalle vuoden päätavoitteet ja alustavat tehtävät ohjeistamaan 

toimintaa 

3. Valita sometoimikunnan puheenjohtajan ja sometoimikunnan jäsenet vuodelle 2025 sekä 

asettaa toimikunnalle vuoden päätavoitteet ja alustavat tehtävät ohjeistamaan toimintaa. 

4. perustaa tarvittavan määrän muita toimikuntia tai työryhmiä toteuttamaan 

toimintasuunnitelmaa 

 

Käsittely                  Koulutoimikunnan, sometoimikunnan ja kyselytoimikunnan lisäksi perustetaan 

tapahtumatyöryhmä ja strategiatyöryhmä. Myöhemmin muodostetaan myös mielipidekirjoitus 

tiimi. 

 

                                  



 

Päätös:     Nuorisovaltuusto päättää, että  

                                  1. Koulutoimikunnan jäsenet ovat vuonna 2025 kouluvastaavat Vladimir Morozyuk, Elsa-Martta 

Luokkanen, Alva Kesäläinen, Senni Kerttula, Miila Salonen ja Aleksi Lähdesmäki. Toimikunnan 

puheenjohtajaksi valitaan Andreas Dimitriou. 

                                  2. Kyselytoimikunnan jäsenet ovat vuonna 2025 Aino Kanner ja Linnea Friberg. Toimikunnan 

puheenjohtajaksi valitaan Elsa-Martta Luokkanen. 

                                  3. Sometoimikunnan jäsenet ovat vuonna 2025 Aleksi Lähdesmäki, Alva Kesäläinen, Vladimir 

Morozyuk ja Senni Kerttula. Toimikunnan puheenjohtajaksi valitaan Jasper Taivassalo. 

                                  4. Tapahtumatyöryhmän jäsenet vuonna 2025 ovat Miila Salonen, Jasper Taivassalo, 

Elsa-Martta Luokkanen ja Aino Kanner. Työryhmän puheenjohtajaksi valitaan Alva Kesäläinen. 

                                  5. Strategiatyöryhmän jäsenet vuonna 2025 ovat Joona Haakana ja Jasper Taivassalo. 

Työryhmän puheenjohtajaksi valitaan Andreas Dimitriou. 

                                  6. Mielipidekirjoitusta varten muodostetaan työryhmä myöhemmin. 

 

12. Lautakuntaedustajien ja muiden nuorisovaltuuston edustajien valitseminen 

Selostus                Toimintasäännö 40 § Lautakuntaedustukset 

“Nuorisovaltuutetuilla on puhe- ja läsnäolo-oikeuslautakunnissa (elinvoimalautakunta, 

ympäristölautakunta, sivistyslautakunta sekä hyvinvointilautakunta). Jokaiseen edellä 

mainittuun lautakuntaan valitaan mahdollisuuksien mukaan kaksi (2) edustajaa, jotka ovat 

velvollisia osallistumaan lautakunnan kokouksiin ja antamaan raportin osallistumisestaan ja 

käsitellyistä asioista nuorisovaltuustolle. 

 

Lautakuntaedustajille valitaan ainakin yksi varaedustaja, joka edustaa nuorisovaltuustoa, jo 

joku varsinaisista edustajista on estynyt. 

 

Lautakuntaan valittujen edustajien on sitouduttava koko kaudeksi, mutta mahdollisia 

henkilömuutoksia pätevästä syystä voidaan harkita hallituksen toimesta. Lautakuntaedustajat 

saavat kokouspalkkion lautakuntien kokouksista. Palkkio on hallintosäännön mukaan 50 % 

lautakuntien jäsenten palkkiosta. 

 

Tavoitteena on, että lautakuntaedustajiksi nimetään yksi nuorisovaltuustokauden aloittava ja 

yksi nuorisovaltuustossa jatkava nuorisovaltuutettu. Edustuspaikat täytetään lähtökohtaisesti 

siten, että yhdellä nuorisovaltuutetulla voi olla yksi edustuspaikka lautakunnissa. Mikäli 

kiinnostuneita nuorisovaltuutettuja ei riitä täyttämään edustuspaikat, niin tällöin yhdellä 

nuorella voi olla useampi edustustehtävä.” 

 

  

 Nuorisovaltuusto on syksystä 2022 alkaen pystynyt nimeämään kaksi edustajaa myös Vihdin 

liikenneturvallisuustyöryhmään.  

 

 Nuorisovaltuusto on aikaisemmin myön nimennyt yhden edustajan n UNICEFIN:n 

lapsiystävällinen kunta koordinaatio- ja työryhmään. 

  



 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää 

 1. Valita Vihdin elinvoimalautakuntaan kaksi (2) varsinaista edustajaa ja yhden (1) 

varaedustajan.                                                                                                                                      

                      2. Valita Vihdin sivistyslautakuntaan kaksi (2) varsinaista edustajaa ja yhden (1) varaedustajan. 

 3. Valita Vihdin hyvinvointilautakuntaan kaksi (2) varsinaista edustajaa ja yhden (1) 

varaedustajan. 

 4. Valita Vihdin ympäristölautakuntaan kaksi (2) varsinaista edustajaa ja yhden (1) 

varaedustajan. 

 5. että Vihdin kunnanvaltuuston kokouksiin ja valtuustoinfoon valitaan kaksi nuorisovaltuuston 

edustajaa kiertävästi. 

 

                                  Lisäksi nuorisovaltuusto päättää  

 6. Nimetä yhden nuorisovaltuuston edustajan UNICEFIN:n lapsiystävällinen kunta koordinaatio- 

ja työryhmään 2025. 

 7. Valita kaksi nuorisovaltuuston edustajaa Vihdin liikenneturvallisuustyöryhmään vuodeksi 

2025. 

 8. että Lautakuntiin, UNICEFIN:n lapsiystävällinen kunta koordinaatio- ja työryhmään sekä  

Vihdin liikenneturvallisuustyöryhmään valittujen edustajien, jotka jatkavat seuraavalle vuodelle 

2025 nuorisovaltuutettuina tulee edustajakausi kestämään siihen asti kunnes seuraavan 

vuoden nuorisovaltuusto järjestäytyy tammikuussa 2026. Vuonna 2025 nuorisovaltuutettuina 

lopettavat edustajakausi tulee edustajakausi kestämään 31.12.2025 asti. 

 

 

Käsittely                  1.  Joona Haakana, Angelina Morozyuk ja Elsa-Martta Luokkanen ovat ehdokkaina 

elinvoimalautakunnan edustajiksi. Äänestetään elinvoimalautakunnan edustajasta. 

Äänestyksen voitti Angelina Morozyuk (äänet: Joona Haakana 3, Angelina Morozyuk 8, 

Elsa-Martta Luokkanen 3). Elinvoimalautakunnan toiseksi edustajaksi ovat ehdokkaina Joona 

Haakana ja Elsa-Martta Luokkanen. Äänestetään elinvoimalautakunnan toisesta edustajasta. 

Äänestyksen voitti Elsa-Martta Luokkanen (äänet: Joona Haakana 5, Elsa-Martta Luokkanen 9). 

Joona Haakana on ehdolla elinvoimalautakunnan varaedustajaksi. Joona Haakana valitaan 

eiinvoimalautakunnan varaedustajaksi.  

                                  2. Sivistyslautakunnan edustajaksi ehdolla ovat Joona Haakana, Jasper Taivassalo ja Andreas 

Dimitriou. Äänestetään sivistyslautakunnan edustajasta. Äänestyksen voitti Andreas Dimitriou 

(äänet: Andreas Dimitriou 10, Joona Haakana 3, Jasper Taivassalo 1). Toiseksi 

sivistyslautakunnan edustajaksi ovat ehdolla Joona Haakana ja Jasper Taivassalo. Äänestetään 

sivistyslautakunnan toisesta edustajasta. Äänestyksen voitti Joona Haakana (äänet: Joona 

Haakana 10, Jasper Taivassalo 4). Sivistyslautakunnan varaedustajaksi ovat ehdolla Jasper 

Taivassalo ja Aino Kanner. Äänestetään sivistyslautakunnan varaedustajasta. Äänestyksessä 

molemmat saa yhtä paljon ääniä (äänet: Jasper Taivassalo 7, Aino Kanner 7). Ratkaistaan 

voittaja arvalla. Arvan voitti Jasper Taivassalo.  

                                  3. Ympäristölautakuntaan edustajaksi ovat ehdolla Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo. 

Heidät valitaan molemmat edustajiksi ilman äänestystä. Joona Haakana on ehdolla 

ympäristölautakunnan varaedustajaksi. Hänet valitaan varaedustajaksi.  

                                  4. Hyvinvointilautakunnan edustajaksi ovat ehdolla Alva Kesäläinen ja Linnea Friberg. Heidät 



valitaan molemmat edustajiksi ilman äänestystä. Varaedustajaksi on ehdolla Menni Pohjonen. 

Menni Pohjonen valitaan hyvinvointilautakunnan varaedustajaksi. 

                                  5.  Joona Haakana asettuu ehdolle UNICEFIN:n lapsiystävällinen kunta koordinaatio- ja 

työryhmään 2025. Ainoana ehdokkaana Joona valitaan koordinaatio- ja työryhmään.  

                                

                             6. Vihdin kunnanvaltuuston kokouksiin edustajia. Puheenjohtaja Andreas Dimitriou on aina  

                                  edustamassa.         

                                      Muut edustajat kokouksiin:   

                                      17.3.2025, Elsa-Martta Luokkanen ja Vladimir Morozyuk 

                                      2.6.2025, Angelina Morozyuk ja Joona Haakana 

                                      29.9.2025, Angelina Morozyuk ja Vladimir Morozyuk 

                                      10.11.2025, Joona Haakana ja Jasper Taivassalo 

                                      1.12.2025, Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo 

                                 7. Liikenneturvallisuustyöryhmään on ehdolla Jasper Taivassalo. Jasper Taivassalo valitaan                              

                                     edustajaksi  liikenneturvallisuustyöryhmään.  

 

Päätös:                     Nuorisovaltuusto päättää, että 

1.  Elinvoimalautakunnan nuorisovaltuuston edustajiksi valitaan Angelina Morozyuk ja Elsa-Martta 

Luokkanen. Varaedustajaksi valitaan Joona Haakana. 
2. Sivistyslautakunnan nuorisovaltuuston edustajiksi valitaan Andreas Dimitriou ja Joona Haakana. 
Varaedustajaksi valitaan Jasper Taivassalo. 
3. Ympäristölautakunnan nuorisovaltuuston edustajiksi valitaan Jasper Taivassalo ja Vladimir 

Morozyuk. Varaedustajaksi valitaan Joona Haakana. 
4. Hyvinvointilautakunnan nuorisovaltuuston edustajiksi valitaan Alva Kesäläinen ja Linnea Friberg. 
Varaedustajaksi valitaan Menni Pohjonen. 
5. UNICEFIN:n lapsiystävällinen kunta koordinaatio- ja työryhmään nuorisovaltuuston edustajaksi 

valitaan Joona Haakana. 
6. Kunnanvaltuuston kokouksiin nuorisovaltuuston edustajiksi puheenjohtaja Andreas Dimitrioun 

lisäksi vuodeksi 2025 valitaan 

● 3.2.2025 toiseksi varsinaiseksi edustajaksi Jasper Taivassalon ja varaedustajaksi Elsa-Martta 

Luokkasen 

● 17.3.2025 toiseksi varsinaiseksi edustajaksi Elsa-Martta Luokkasen ja varaedustajaksi 

Vladimir Morozyukin. 

● 2.6.2025, toiseksi varsinaiseksi edustajaksi Angelina Morozyukin ja varaedustajaksi Joona 

Haakanan. 
29.9.2025,  toiseksi varsinaiseksi edustajaksi Angelina Morozyukin ja varaedustajaksi 

Vladimir Morozyukin. 
10.11.2025,  toiseksi varsinaiseksi edustajaksi Joona Haakanan ja varaedustajaksi Jasper 

Taivassalon 
1.12.2025 toiseksi varsinaiseksi edustajaksi Vladimir Morozyukin ja varaedustajaksi Jasper 

Taivassalon 

7. Liikenneturvallisuustyöryhmään nuorisovaltuuston edustajaksi valitaan Jasper Taivassalo. 

 



 

13. Esitykset 

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen. 

 

a) Ryhmän sääntöjen hyväksyminen 

Valmistelija:       nuorisovaltuusto 

Esittelijä:           nuorisovaltuuston ohjaaja, nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen 

 

Oheismateriaali: 

      

                            

 

Selostus Toimintasäännön tueksi nuorisovaltuusto valmistelee itsellensä vuodeksi 2025 säännöt 

yhteiselle kanssakäymiselle, niin että nuorisovaltuusto pystyy turvaamaan mukavan 

nuvakokemuksen kaikille. 

 



 Säännöt on valmisteltu seminaarissa. 

 

Päätösehdotus:      Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä oheismateriaalista löytyvät nuorisovaltuuston säännöt 

vuodelle 2025 

 

Käsittely                  Käydään läpi säännöt. 

 

Päätös:                    Säännöt hyväksytään. 

 

 

 

b) Kevään aikatauluttaminen - vuosikello 

Valmistelija:   nuorisovaltuuston ohjaaja, nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen 

Esittelijä:        nuorisovaltuuston ohjaaja, nuorisokoordinaattori Johanna Haarahiltunen 

 

 

Oheismateriaali - 

 

Selostus Kevään ja syksyn alussa nuorisovaltuusto päättää seuraavaksi puoleksi vuodeksi alustavat 

yleiskokousaikataulut. Ehdotukset kokousaikatauluista esitetään kokouksessa. 

 

Päätösehdotus:     Nuorisovaltuusto päättää hyväksyä ehdotetut yleiskokousaikataulut ja merkitsee tiedoksi 

kevään tärkeät päivämäärät. 

 

Käsittely                  - 

 

Päätös:                     Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi, että hallitus käsittelee asian kokouksessaan ja sen jälkeen 

käsitellään helmikuun yleiskokouksessa. 

                 

 

c) Nuorten vaalit 2025 

 

Valmistelija:            jäsen Andreas Dimitriou  

Esittelijä:                  jäsen Andreas Dimitriou  

 

Oheismateriaali Suunnittelma nuorten vaalien järjestämisestä osana vuoden 2025 kuntavaaleja 

https://www.canva.com/design/DAGbEwJTYtE/uDkZBkDqFR3eqPqixH4xPA/view?utm_content

=DAGbEwJTYtE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&

utlId=h5d63c4a81f  

 

Selostus “Nuorten vaalit järjestetään peruskouluissa, lukioissa, ammatillisissa oppilaitoksissa ja muussa 

nuorisotoiminnassa eduskuntavaaleissa 2025. Nuorten vaalien äänestysaika on 24.-28.3.2025.                  

Nuorten vaalit on kaikille nuorille suunnattu vaalitapahtuma, jossa nuoret tutustuvat vaaleihin 

ja harjoittelevat äänestämistä. Nuorten vaaleissa äänestetään samoja ehdokkaita kuin 

https://www.canva.com/design/DAGbEwJTYtE/uDkZBkDqFR3eqPqixH4xPA/view?utm_content=DAGbEwJTYtE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&utlId=h5d63c4a81f
https://www.canva.com/design/DAGbEwJTYtE/uDkZBkDqFR3eqPqixH4xPA/view?utm_content=DAGbEwJTYtE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&utlId=h5d63c4a81f
https://www.canva.com/design/DAGbEwJTYtE/uDkZBkDqFR3eqPqixH4xPA/view?utm_content=DAGbEwJTYtE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=uniquelinks&utlId=h5d63c4a81f


varsinaisissakin vaaleissa ja oppilaat ja opiskelijat toimivat itse vaalitoimitsijoina.” 

 

 

 

Päätösehdotus:    Vihdin nuorisovaltuusto päättää järjestää Nuorten vaalit yhteistyössä halukkaiden Vihdin 

yläkoulujen ja toisen asteen oppilaitosten kanssa. Vetovastuussa vaaleista tulee olemaan 

Vihdin nuorisovaltuusto ja halukkaiden vihdin koulujen oppillas- ja opiskelijakuntien 

hallitukset. 

 

 Nuorten vaalien valmistelusta ja toteuttamisesta vastaa koulutoimikunta Toimikunta huolehtii 

koulujen kanssa vaalien suunnittelun aloittamisesta sekä tarkemmasta työnjaon. 

 

Käsittely                   Andreas esittelee suunnitelman nuorten vaaleista osana kuntavaaleja. Andreas ehdottaa, että 

koulutoimikunnassa hoidetaan asiaa.  

 

Päätös:       Vihdin nuorisovaltuusto päättää hyväksyä oheismateriaalin mukaisen suunnitelman 

yhtenäisten nuorten vaalien organisoimisesta Vihdissä ja nuorisovaltuusto selvittää Nuorten 

vaalien järjestämistä yhteistyössä halukkaiden Vihdin yläkoulujen ja toisen asteen 

oppilaitosten kanssa. Vetovastuussa vaaleista tulee olemaan Vihdin nuorivaltuusto ja 

halukkaiden vihdin koulujen oppillas- ja opiskelijakuntien hallitukset. Nuorten vaalien 

valmistelusta ja toteuttamisesta vastaa koulutoimikunta. Toimikunta huolehtii koulujen kanssa 

vaalien suunnittelun aloittamisesta sekä tarkemmasta työnjaosta.  

 

 

14. Muut esille tulevat asiat 

Selostus                   Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan 

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.   

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan 

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.  

Käsittely                   Nuorisovaltuusto nosti muina esille tulevina asioina koulujen sijaiskäytänteet ja koulujen 

eritasoisen opetuksen sekä muun toiminnan.  

Päätös:                     Nuorisovaltuusto päättää ohjeistaa koulutoimikuntaa suunnittelemaan kouluvierailuja Vihdin 

yläkouluihin sekä mahdollisen koulutukseen liittyvän kannanoton valmistelemiseksi. 

 

15. Seuraava kokous 

Päätösehdotus:     Seuraava yleiskokous pidetään helmikuussa. Tarkempi ajankohta ilmoitetaan hallituksen 

myöhemmin julkaiseman kokousaikataulun mukaisesti. 

 

Päätös:                    Seuraava yleiskokous pidetään helmikuussa. Tarkempi ajankohta ilmoitetaan hallituksen 

myöhemmin julkaiseman kokousaikataulun mukaisesti. 



 

 

16. Kokouksen päättäminen 

Esitys: Päätetään kokous ajassa 16.30. 

 

Päätös:                     Päätetään kokous ajassa 17.07 

 

 

 

______________________________ 
Tilapäinen puheenjohtaja 

 

_______________________________ 
Sihteeri  

 

_______________________________ 
Pöytäkirjantarkastaja  

 

______________________________ 
Pöytäkirjantarkastaja  

 

_______________________________ 
Pöytäkirjan varatarkastaja  

 

______________________________ 
Pöytäkirjan varatarkastaja  

 

 


